
 

 

Kurz pro předškoláky 2026 „NEŽ PŮJDU DO ŠKOLY…“  

Vážení rodiče,  

v rámci přípravy Vašich dětí na vstup do 1. třídy nabízíme i letos přípravný kurz pro budoucí prvňáčky, který se bude 

konat 6 týdnů po sobě, každou středu od 16:00 do 17:00 hodin v prostorách „dolní“ budovy základní školy 

(Komenského 360, Česká Kamenice). 

 

Kurz začne ve středu 8.4.2026 a bude ukončen ve středu 13.5.2026. 

Kurz se bude skládat z oblastí a kompetencí, které jsou důležité pro vstup do základní školy. 5x bude probíhat kurz 

ve třídě, 1x pak v tělocvičně nebo na hřišti u školy, dle počasí.  

 

Děti budou potřebovat s sebou do batůžku přezůvky, menší lahev s pitím, na hodinu v tělocvičně pak sportovní 

obuv a oděv, o tomto datu budete včas informováni. Scházet se budeme u hlavního vstupu do školy, kde si pak děti 

i osobně v 17:00 hodin vyzvednete. Na první seznamovací lekci (8.4.) přijdete i s dětmi, v dalších týdnech budou 

chodit na kurz pouze děti. Doufám, že bude pro Vaše děti kurz přínosný a jejich adaptace na nové školní prostřední 

snazší. 

                                                                    

Vedoucí kurzu: HELENA VORBOVÁ, učitelka přípravného ročníku ZŠ 

mobil: 773 771 591, email: helena.vorbova@zs-gymnazium.cz ON-LINE  

 registrace: 

OKRUHY:                                                                                          

1. GRAFOMOTORICKÉ DOVEDNOSTI, JEMNÁ MOTORIKA: správný úchop psacího náčiní, kresba postavy i s detaily, 

obkreslování, obtahování daných tvarů, znalost barev, stříhání, vystřihování, navlékání, překládání papíru, 

skládání z papíru, různé stavby z kostek. 

 

2. HRUBÁ MOTORIKA: chůze do schodů, ze schodů, přeskoky přes nízkou překážku, chůze po vyvýšené ploše, 

házení a chytání míče, orientace v prostoru (vpředu, vzadu, vlevo, vpravo, uprostřed, nahoře, dole, první, 

poslední) reakce na signál, porozumění povelům. 

 

3. ZRAKOVÉ VNÍMÁNÍ: pojmenování základních i doplňkových barev, vyhledávání tvaru na pozadí, odlišení 

nesprávného obrázku v řadě, který se liší detailem či horizontální nebo vertikální polohou, skládání puzzle, 

trénink zrakové paměti. 

 

4. SLUCHOVÉ VNÍMÁNÍ, JAZYK A ŘEČ: vytleskávání slov na slabiky, určení první a poslední hlásky či slabiky  

ve slově, reprodukce písniček a básniček, převyprávění pohádky dle obrázkové osnovy, časová posloupnost 

děje, orientace v pojmech včera, dnes a zítra, trénink sluchové paměti, pravidla při komunikaci, správná 

výslovnost hlásek – logopedické cviky, hledání rýmů. 

 

5. PŘEDMATEMATICKÝCH PŘEDSTAV, LOGICKÉ A MYŠLENKOVÉ OPERACE: třídění a řazení předmětů dle daných 

kritérií, porovnávání množství – více X méně, přiřazování počtu, pojmenování základních geometrických tvarů, 

seznámení s pojmy hned za, hned před, orientace v čase – ráno, odpoledne, večer. 

 

6. oblast SOCIÁLNÍ INFORMOVANOSTI A CITOVÉ SAMOSTANOSTI: zná své jméno a adresu, popíše okolí svého 

bydliště, školky, vhodně požádá o pomoc či radu, komunikuje s dospělými, dodržuje daná pravidla bezpečnosti, 

zvládá odloučení od rodičů, je emočně stálé, bez výrazných výkyvů nálad, dokáže přiměřeně reagovat na drobný 

neúspěch, dokáže se postarat o své věci. 
 

V případě Vašeho zájmu bude možnost po poslední hodině kurzu (13.5.) individuální konzultace o Vašem dítěti,  

na co se třeba zaměřit, jaké dovednosti ještě procvičovat tak, aby byl vstup do první třídy pro něj co nejsnazší.  

Mgr. Bc. Daniel Preisler, ředitel školy 
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